
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิตภิายนอกและมิตภิายในตามค ารับรองการปฏบิัตริาชการของจงัหวดั
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2556

ตารางสรปุผลการปฏิบัติราชการตามค ารบัรองการปฏิบัติราชการ
จังหวัดอ่างทอง กลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน 2

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2556

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตภิายนอก 70.00 3.8960

การประเมินประสทิธิผล 60.00 3.7704

1 นโยบายส าคัญเร่งดว่นของรัฐบาล 25.00 2.8704

1.1 ระดับความส าเร็จในการป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 3.6776 3.6776 0.3678
1.2 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการจดัท าผลิตภณัฑ์

มวลรวมจงัหวดั
ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.9968 4.9968 0.2498

1.3 ร้อยละความส าเร็จของผลการรับจ าน าขา้วเปลือกตามโครงการ
รับจ าน าขา้วเปลือก**

ร้อยละ 10.00 61.43 63.43 65.43 67.43 69.43 51.7700 1.0000 0.1000

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัตริาชการกลุ่มจงัหวดั

10.00 4.0068

2.1 ร้อยละเฉล่ียถว่งน  าหนักของการบรรลุยทุธศาสตร์ของกลุ่ม
จงัหวดัในล าดับที่ 1

3.00 1.6893

2.1.1 ร้อยละของจ านวนแปลง/ฟาร์มที่ได้รับใบรับรองมาตรฐาน GAP
 ของผลผลิตการเกษตรที่ส าคัญ ต่อจ านวนแปลง/ฟาร์มที่ได้รับ
การตรวจจากกระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ร้อยละ 3.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 83.4500 1.6893 0.0507

2.2 ร้อยละเฉล่ียถว่งน  าหนักของการบรรลุยทุธศาสตร์ของกลุ่ม
จงัหวดัในล าดับที่ 2

7.00 5.0000

2.2.1 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของรายได้จากการท่องเที่ยวของกลุ่มจงัหวดั ร้อยละ 3.00 -10.98 -5.49 0.00 5.49 10.98 67.0400 5.0000 0.1500
2.2.2 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของมลูค่าการจ าหน่ายผลิตภณัฑ์ OTOP ร้อยละ 4.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 5.8639 5.0000 0.2000

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน  าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการจงัหวดั

15.00 5.0000

3.1 ร้อยละเฉล่ียถว่งน  าหนักของการบรรลุยทุธศาสตร์ของจงัหวดั
ในล าดับที่ 1

8.00 5.0000

3.1.1 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของรายได้จากการท่องเที่ยวขอของจงัหวดั ร้อยละ 4.00 -8.27 -4.13 0.00 4.13 8.27 45.6656 5.0000 0.2000
3.1.2 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของมลูค่าการจ าหน่ายผลิตภณัฑ์ OTOP ร้อยละ 4.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 4.5841 5.0000 0.2000

3.2 ร้อยละเฉล่ียถว่งน  าหนักของการบรรลุยทุธศาสตร์ของจงัหวดั
ในล าดับที่ 2

7.00 5.0000

3.2.1 ร้อยละของอ าเภอควบคุมโรคเขม้แขง็แบบยั่งยนื ร้อยละ 7.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 100.0000 5.0000 0.3500
3.3 ระดับความส าเร็จของการเตรียมความพร้อมในการเขา้สู่

ประชาคมอาเซียน (ASEAN Readiness)*
ระดับ 1 2 3 4 5

5
ตวัชี้วดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตวัชี้วดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

4 ผลสมัฤทธิ์ของการพัฒนา (สงัคม คุณภาพชีวติ 
ความปลอดภยั ทรัพยากรธรรมชาตแิละสิ่งแวดลอ้ม)

10.00 3.9397

4.1 ระดับคะแนนเฉล่ียถว่งน  าหนักในการป้องกนัและปราบปราม
ปัญหาอาชญากรรมของจงัหวดั

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.4389 3.4389 0.0860

4.2 ระดับความส าเร็จของการรักษาความปลอดภยัโดยเน้น
อบุัติเหตุจราจรทางบก

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.2000 3.2000 0.0800

4.3 ระดับความส าเร็จของการจดัการแกไ้ขปัญหา
ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.2200 4.2200 0.1055

4.4. ระดับความส าเร็จของการแกไ้ขปัญหาเพื่อลดจ านวนครัวเรือน
ยากจนที่มรีายได้เฉล่ียต่ ากวา่เกณฑ์ จปฐ.

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.9000 4.9000 0.1225

การประเมินคุณภาพ  10.00 4.6496
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 8.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.8100 4.5620 0.3650
6 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน
ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1000

มิตภิายใน 30.00 4.5709

การประเมินประสทิธิภาพ 15.00 4.5685

7 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจา่ย เงินงบประมาณ 2.50 3.4000
7.1 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
รายจา่ยลงทุน

ร้อยละ 1.00 72.00 74.00 76.00 78.00 80.00 97.8331 5.0000 0.0500

7.2 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
รายจา่ยภาพรวม 6 เดือนแรก

ร้อยละ 0.50 44.02 46.46 48.91 51.36 53.80 9.3346 1.0000 0.0050

7.3 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
รายจา่ยภาพรวม 12 เดือน

ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 98.0097 5.0000 0.0250

7.4 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 83.0646 1.0000 0.0050

8 ระดับความส าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท าได้จริงเปรียบเทียบ
กบัเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1250

9 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการประหยดั
พลังงานของจงัหวดั

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.1760 4.1760 0.1253

10 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน  าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

7.00 5.0000

10.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน  าหนักในการ
ด าเนินการตามมาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1750

10.2 ระดับความส าเร็จของการลดรอบระยะเวลามาตรฐาน
ของกระบวนงานที่มคีวามเชื่อมโยงหลายส่วนราชการของจงัหวดั

ระดับ 3.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1750

การพัฒนาองค์การ 15.00 4.5733
11 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.2500
12 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1500
13 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงวฒันธรรมองค์การ ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1500
14 ระดับความส าเร็จของการด าเนินโครงการสร้างความโปร่งใสใน

การปฏบิัติราชการ
ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 3.4000 3.4000 0.1360

น้ าหนักรวม 100.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.0985
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากสง่ SAR ลา่ช้า 2 วนัท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2557
* หมายถึง ตัวชี วดันี ไม่วดัผลการปฏิบัติราชการ

** หมายถึง รายละเอยีดและเกณฑ์การให้คะแนนตัวชี วดัประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 เป็นไปตามผลการพิจารณาค าขอเปล่ียนแปลงรายละเอยีดตัวชี วดันี 


